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Quimica

Contestau les preguntes segiients, incloent en la resposta les explicacions i els
raonaments que justifiquin la forma de solucionar-les. Podeu utilitzar la calculadora 1
consultar la taula periodica si ho considerau necessari.

1.

Indicau raonadament els diferents tipus d’enllag que presentaran les substancies
segiients: ordena’ls segons els valors de major a menor punt d’ebullicio.

a) NH; b) N, c) SiO; d) Na

(3 punts)

Quants de grams de dissolucio d’acid clorhidric del 36% podrem preparar amb
I’acid obtingut per reacci6 de 25 grams de clorur sodic amb acid sulftric en
€XCes: 2NaCl(s) + H2$O4(]) ——> 2HC1(g) + Na2804(5)

Masses atomiques (g/mol): Na=23, H=1,0=16,S =32, CI =35,5.

(3 punts)

Determinau la constant d’equilibri Kp de la reaccid: 2HgO) === 2Hg(g) + Ox(g)
a 420 °C si introduim una certa quantitat de HgO() en un matras 1 ho encalentim
a 420 °C i la pressio total dins el matras un cop establert 1’equilibri és de 0,510
atm.

(4 punts)



Taula periodica dels elements

[ 2
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